

传承中华优秀传统文化

第三届中国·沧州网络电影盛典启动

本报讯 (记者 何晓玲) 电影牵缘，今又聚首。昨天，第三届中国·沧州网络电影盛典——中华优秀传统文化颂发布会暨启动仪式在沧州国际会议中心举行。中国文联原副主席、著名导演丁荫楠，中国文联电影艺术中心常务副主任宋智勤，河北省广播电视局副局长李丽，市委常委、宣传部长贾发林，副市长梁英华出席发布会。

本届网络电影盛典由中国影家协会、河北省电影局、河北省广播电视局、沧州市人民政府主办，中共沧州市委宣传部、沧州市文化广电和旅游局承办，腾讯视频、爱奇艺、优酷协办。网络电影盛典以庆祝中国共产党成立100周年为主线，以“集优秀·尽微妙·网正红”为主题，自5月21日起公开征集作品，并开设影展单元、优秀影片推荐单

元、电影创作交流单元和文旅资源对接单元，不断丰富活动内容，提高社会参与度。

较前两届盛典，第三届网络电影盛典有了进一步提升和拓展，集中体现四大亮点：坚持活动主题，以庆祝中国共产党成立100周年为主线；提升专业水准，持续增强在网络电影领域中的国家级专业影响力和活动举办水平；培育电影文化，厚植沧

州电影文化土壤；有机融合发展，持续促进网络电影盛典融入当地文化旅游产业乃至经济社会发展。

为确保评委会公平公正推荐出优秀的网络电影作品，盛典活动组委会特别聘请丁荫楠及中国文联电影艺术中心原主任饶曙光担任评委会主席，并现场为丁荫楠先生颁发聘书。

宋智勤致辞表示，希望更多

有电影梦想和电影才华的人们参与到本次活动中来，在网络电影领域坚持守正创新，推动网络电影事业健康繁荣发展。

贾发林表示，沧州将以更加开放的心态、饱满的热情和专业的精神，努力把第三届中国·沧州网络电影盛典打造成为更具文化底蕴、中国风范、沧州特色的文化盛宴，在网络电影领域传播正能量、唱响主旋律。

我市科技活动周昨日启帷

本报讯 (记者 李圣哲) 科普展览、专家讲座、文艺演出……昨天，丰富多彩的科技主题系列活动在沧州印象·大运河农业生态文化产业园举行，我市科技活动周暨科技工作者日系列科普活动正式拉开帷幕。

本次活动由沧州市科协主办，沧州市农业新技术协会、运河区科协共同承办。据介绍，今天至5月27日，还将举行科普宣传、科普展览以及农业技术、食品安全、防灾减灾、知识产权、农业气象5个专项科普讲座。

据悉，接下来，相关部门将组织科技工作者和科普工作者深入田间地头、社区、学校、企业，开展形式多样的科普服务活动。



近日，“体彩杯”河北省第九套广播体操(工间操)云比赛落下帷幕。沧州日报社代表队从近1.4万支参赛队伍中脱颖而出，荣获“最具影响力”奖。

本次赛事采取线上方式进行，经过初步审核、网络评选、专家评选等阶段，最终确定比赛成绩。沧州日报社代表队通过多场景、多角度展示，充分展现了报社员工饱满的精神面貌，得到各界一致好评。

本报记者 摄

石衡沧港城际铁路(沧州段)

首个电网高风险迁改项目顺利完工

本报讯 (通讯员 王蒙 记者 苏少静) 5月19日，随着狮城变电站、姚官屯站220千伏狮姚双线两侧开关成功合闸，石衡沧港城际铁路(沧州段)电力迁改(线路位置迁移)

工程首个高风险项目顺利完工。

据悉，石衡沧港城际铁路是京津冀城际铁路网“四纵四横一环”的重要组成部分，在沧州境内施工长约150公里，

涉及国网沧州供电公司辖区内110千伏及以上电力线路迁改共计39处。其中，220千伏狮姚双线停电迁改为首个高风险迁改项目。

为有效防控安全风险，国

网沧州供电公司累计出动输电变电保电人员850人次、督导人员90人次，有效管控通道隐患91处，确保电网安全稳定运行。

河间：

20天查处212辆 违规通行三、四轮车

本报讯 (通讯员 李冀 耿进柱 记者 张倩) 5月份以来，河间市公安交警大队着力整治三轮和四轮车乱停乱放、随意掉头转弯、不遵守交通信号灯等交通违法行为，20天共处理违规通行的三、四轮车212辆，劝返三、四轮车427辆。

连日来，河间市公安交警大队市区一中队实行重点路段分工负责制。流动执法人员以车巡方式，劝阻禁行的三、四轮车进入市区主街道，对不听劝导进入市区主街道的三、四轮车车主依规进行处罚。

为搞好重点区域的整治，执法人员分别在商场、商厦、客运站、医院门前等重点场所进行设点检查，以达到以点带面的治理效果。

本报讯 (通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双) 5月18日下午，在市区解放东路，一男子所骑的电动车突然冒烟，火苗瞬间吞噬了车辆。消防员紧急赶到，扑灭了大火。

据新华区建设大街消防救援站消防人员调查，车主半年前购买了该车，并在网上购买了改装零件，在起火前两个月内分两次对电动车的刹车和控制器进行了改装。该车改装后用电功率增加，不适合原有配置，最终导致起火。

据新华区建设大街消防救援站消防人员调查，车主半年前购买了该车，并在网上购买了改装零件，在起火前两个月内分两次对电动车的刹车和控制器进行了改装。该车改装后用电功率增加，不适合原有配置，最终导致起火。

扫码看视频 新闻料更多

市区解放东路上，一辆电动车突然冒烟，火焰瞬间吞噬了车辆……消防人员紧急赶到，成功将火扑灭。请用手机扫描二维码，观看现场视频。



我市气温坐上“过山车”

今天最高35℃ 明天普降6℃左右

本报讯 (记者 何晓玲) 昨天，我市气温迅速升高。昨天15时，我市气温为29℃左右，与前天同时刻相比，升高了约6℃。其中，青县气温最高，达到30.7℃。

今天，我市气温将继续攀升，大部分地区最高气温在

34℃左右，个别县市气温可达到35℃。但是，受冷涡影响，明天降温又要登场。市气象台预计，明天全市气温将普遍下降6℃左右。

专家提醒市民，要跟上气温的变化节奏，合理增减衣物，以防感冒。

雄安新区一女婴呛奶呼吸困难

路政人员紧急送她就医

本报讯 (记者 苏少静) 昨天，雄安新区一名女婴因呛奶导致呼吸困难，情况危急。任丘路政人员紧急护送她到医院，最终转危为安。

当天下午3时左右，任丘市交通运输局路政执法人员宗秀辉和孙亮在106国道任丘市北辛庄镇北代河村段巡查时，一名驾车男子停车跑来求助。他从其岳父家来，他3个多月大的女

儿在那里吃奶时不慎被呛，呼吸有些困难，急需送医院抢救。

“快，跟上我们！”路政人员立即启动执法车辆，并打开执法车辆示警灯。一路上，在确保安全的前提下，他们连闯5个红灯，十几公里的路程，仅用时10多分钟，便将女婴护送到了任丘市人民医院。

经医护人员紧急救治，女婴转危为安，身体已无大碍。